

Любимая новогодняя игрушка моей семьи.

Декабрь – это мой любимый месяц года, так как именно в это время отмечается один из самых волшебных праздников – Новый год. Ну, а как же в Новый год без ёлки?! Мы с моей семьёй наряжаем её каждый год. Для этого у нас есть всё необходимое: всевозможные ёлочные игрушки, гирлянды, дождик, мишуря. Но из всех украшений для ёлки, больше всего мне нравится игрушка «Мальчик с дудочкой» или «Арлекин». Это стеклянная игрушка в виде мальчика в жёлто – розовом костюме, в руках у которого дудочка. Эта игрушка появилась у нас очень давно. Когда моя мама была маленькой, она вместе со своей семьёй также наряжала ёлку на Новый год, и в то время эта игрушка была подарена маме её бабушкой (моей прабабушкой). Игрушка ещё примечательна тем, что она крепится на ёлку при помощи металлической прищепки, которая находится сверху. Игрушке около 70 лет, и, несмотря на то, что она очень старая, немного потёртая, в силу её возраста, я очень люблю эту игрушку ведь она необычна внешне, и дорога нашей семье как память о прошлом.

